

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2019年11月23日 星期六 农历己亥年十月廿七

本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9631期 今日四版



徐启方在渭滨区检查全面从严治党主体责任落实情况时强调 担当尽责营造干事创业良好政治生态

本报讯 11月22日,副省长、宝鸡市委书记徐启方在渭滨区检查全面从严治党主体责任落实情况并召开会议,听取渭滨区委落实全面从严治党主体责任情况汇报,向与会干部宣讲党的十九届四中全会精神。他强调,要深入学习贯彻全会精神,坚决落实好全面从严治党主体责任,主动担责、创新实干,抓好班子、带好队伍,为推动高质量发展提供坚强政治保证。

徐启方指出,各级党组织要深刻认识全面从严治党的重大责任,切实增强管党治党的责任感、使命感。要以“永远在路上”的坚韧和执着,全面抓、持续抓、深入抓,努

力取得全面从严治党更大成果,营造风清气正干事创业的良好政治生态。

徐启方强调,要狠抓重点任务,让政治纪律和政治规矩立起来、严起来,把作风建设往深里抓、实里做,在惩治腐败上力度不减、尺度不松,把严管与厚爱有机结合起来、贯通运用,持续推动全面从严治党落地见效。要结合开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,以专项整治为重点,认真履职尽责、主动担当作为,形成齐抓共管的整体合力,不断把全面从严治党引向深入。

市人大常委会副主任、市委组织部常务副部长王都让参加会议。本报记者 金鑫

徐启方在渭滨区高家镇上川村宣讲党的十九届四中全会精神时强调 贯彻落实全会精神 全力推动乡村振兴

本报讯 11月22日,副省长、宝鸡市委书记徐启方前往党建联系点渭滨区高家镇上川村,宣讲党的十九届四中全会精神。他强调,要深入学习贯彻四中全会精神,持续提升基层治理水平,奋力打赢脱贫攻坚战,扎实推进乡村振兴,让群众共享改革发展成果。

当天,徐启方在上川村实地了解

了食用菌种植基地生产经营、晁峪田园综合体规划建设、农村人居环境整治、花卉产业发展等情况,并结合市情向当地党员干部、群众宣讲四中全会精神。

徐启方指出,党的十九届四中全会,是在新中国成立70周年的重要历史时刻、在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上、在中华民族伟大复兴的关键时期,

召开的一次具有开创性、里程碑意义的重要会议。全市上下要深入贯彻落实全会精神,自觉做中国特色社会主义制度的坚持者和巩固者、完善和发展者、遵守和执行者。要以贯彻落实四中全会精神为动力,扎实做好改革发展稳定各项工作。要不断提升乡村治理能力和治理水平,加快推进乡村振兴。要结合乡村风貌、自然资源,切实做

好农村人居环境整治工作,大力发展乡村旅游和特色产业,建设美丽乡村。要加强基层党组织建设,推进全面从严治党向纵深发展,为办好“三农”工作、实施乡村振兴战略提供有力保障。

市人大常委会副主任、市委组织部常务副部长王都让参加宣讲。 本报记者 金鑫

市政府党组举行主题教育金融形势报告会

本报讯 11月22日,市政府党组“不忘初心、牢记使命”主题教育金融形势报告会暨省级金融机构与宝鸡市政府战略合作签约仪式举行。市政府党组书记、市长惠进才参加。

报告会上,中国人民银行西安分行党委书记、行长魏革军围绕“复杂环境下金融政策与金融改革”主题,从客

观认识当前经济金融形势、加强宏观调控和改革创新、实现金融与经济良性互动三个方面,作了深入浅出的辅导。

会议要求,全市政府系统领导干部要进一步提高“学金融、懂金融、用金融”的思想自觉和行动自觉,不断提高金融工作能力;各县区、市级各部门要结合主题教育,认真落实党中央关于金

融工作的大政方针和决策部署,持续提升金融服务地方经济的效率和水平;市级各金融机构要继续把服务实体经济放在突出位置,积极创新金融产品,不断拓宽服务渠道,在稳增长、稳投资中作贡献。

随后,市政府分别与中国工商银行陕西省分行、中国农业银行陕西省分

行、陕西省农村信用社联合社、长安银行4家金融单位签订战略合作协议,4家金融单位为我市139户企业授信共计587亿元。

市政府党组各成员参加会议。各县区政府、市级有关部门负责人,市级各银行业金融机构负责人参加会议。 本报记者 秦玮玮

推进专项债券项目加快实施

市人大常委会视察市级专项债券安排进展情况

本报讯 11月22日,市人大常委会组织部分组成人员、人大代表和各工作机构负责人,对2018年市级专项债券项目进展情况和2019年市级专项债券项目安排情况开展专题视察。市人大常委会党组书记、主任马秉寅参加视察。

视察组实地查看了蟠龙新区土地储备、市精神卫生中心整体搬迁建设、高新区八鱼镇范家崖村棚户区改造、市级河道砂石资源综合利用4个项目建设现场。在随后召开的座谈会上,相关部门汇报了实施的专项债券项目进展情况。

在座谈中,马秉寅指出,近两年来,我市抢抓机遇,积极争取债券资金,认真落实中省关于地方政府债券使用管理的相关要求,规范债券资金管理,全市专项债券使用总体情况良好,建设项目整体推进有序。

马秉寅要求,全市各相关部门要进一步吃透政策,加大专项债券项目申报和资金争取力度;要突出重点,抓住关键,加快专项债券项目实施进度;要注重建章、加强管理,强化专项债券资金使用监管,充分发挥专项债券在稳投资、上项目、补短板方面的重要作用,全力助推全市经济高质量发展。市人大常委会要严格按照中省要求,依法履职、主动作为,努力提高债券资金的监督水平。

本报记者 韩晓磊

陈仓区: 29个项目开工 8个项目签约

吴铁下达开工令

本报讯 11月22日,陈仓区举行2019年四季度招商引资集中签约暨重点项目集中开工仪式,8个项目集中签约,总投资44亿元;29个项目集中开工,总投资23.66亿元,其中年度投资5.28亿元。市委副书记吴铁下达开工令。

据了解,集中签约的8个项目和开工的29个项目,包含工业产业、城市建设、现代农业、基础设施等多个方面,总投资达67.66亿元。其中,宝鸡华誉物流股份有限公司计划投资12亿元建设

的宝鸡陆港智慧冷链生态物流园项目,是本次签约项目中投资额最大的一个,将打造辐射“一带一路”沿线和覆盖陕甘川宁等地500公里范围内的现代智慧生态物流园区。另外,宝鸡市育才玻璃(集团)公司投资建设的现代装配式建筑材料产业园项目、河南良酷文创产业园有限公司和郑州新斗彩印刷公司投资建设的大工文创园项目、中科瑞奥能源科技股份有限公司投资建设的尖端核心设备制造基地和新技术研发中心项

目、陕西通达路桥工程公司投资建设的装配式环保建材工业园项目,投资额都在5亿元以上。集中开工的29个项目中,产业类项目17个、基础设施类项目7个、民生类项目5个。其中,四川蓝光发展集团建设的蓝光长岛城市综合体项目,投资额达14亿元,是四季度开工建设项目中投资额最大的一个。

市领导王宁岗、张万奎、张望参加仪式。 本报记者 裴兴斌

全国安全生产电视电话会召开

惠进才等在宝鸡分会场参加会议

本报讯 11月22日,国务院安委会召开全国安全生产电视电话会议。会议要求,深入开展全国安全生产集中整治,深化危险化学品安全专项整治,加强岁末年初安全生产工作。市长惠进才在宝鸡分会场参加会议后,就我市贯彻落实全国安全生产电视电话会议精神工作进行了安排部署。

惠进才指出,今年以来,我市安全生产事故起数和死亡人数实现了“双下降”,但安全生产形势依然严峻。他要求,全市各级各有关部门要认真贯彻落实中省关于安全生产工作的各项决策部署,扎实开展“查隐患、促整改、防漏洞、管队伍、抓落实”工作,坚持问题导向,深入排查重点领域、重点企业、重点工程、重点场所、重点部位安全生产方面的薄弱环节和突出问题,扎实开展隐患排查治理和专项整治工作,全力防范化解安全风险。

惠进才强调,当前正值安全事故的多发季,全市各级各部门要时刻绷紧安全生产这根弦,不断强化安全意识、底线思维和责任担当,坚持把安全生产想在前、做在前,全力维护人民群众生命财产安全,强化措施,落实责任,持续加强安全监管,确保我市安全生产形势总体平稳。

市领导刘荣贤、王宁岗、时镇、贺东在宝鸡分会场参会。 本报记者 张丽萍



时光隧道 再现难忘历史

11月20日,宝鸡长乐塬抗战工业遗址公园的一孔窑洞车间里,窑顶和两侧的LED屏幕上不断显现出曾经在这里工作过的职工的登记卡。这里如同一条“时光隧道”,把参观者带回到那段峥嵘岁月。不少市民表示,他们来这里参观,就是要铭记历史,传承和弘扬民族工业精神、抗战精神,把这些伟大精神融入新时代宝鸡“四城”建设之中。

本报记者 孙海 摄

